

泰国大选 最大“黑马” 皮塔宣布胜选



泰国远进党党魁皮塔

泰国选举委员会15日上午发布国会下议院选举非正式计票结果，同为反对党的远进党和为泰党合计赢得下议院过半数席位。在泰国国会下议院选举中获得选票数和下议院席位暂时领先的远进党党魁皮塔宣布远进党在此次选举中获胜，已经做好组建新一届政府的准备，自己也已准备好担任总理一职。

泰国选举委员会主席伊提蓬在当日新闻发布会上说，99.18%的选票已计票完成，非正式结果显示，远进党拿下151席，成为国会下议院第一大党。为泰党紧随其后，获得141席。

泰国14日举行国会下议院选举，改选下议院全部500个议席。伊提蓬表示，本次选举投票率超过75%，选举委员会将在60天内公布正式选举结果。

远进党在此次选举中表现突出，一举拿下首都曼谷33个选区席位中的32席，并在为泰党的传统票仓清迈地区获绝对优势。远进党党魁皮塔15日中午在新闻发布会上表示，远进党准备联合为泰党等政党组成联合政府。

当天13时30分，在泰国国会下议院选举中获得选票数和下议院席位暂时排名第二的为泰党召开发布会，向选举中暂时领先的远进党表示祝贺，同意由远进党牵头组建新一届政府，表示愿意与远进党联合组阁。

综合新华社、央视新闻客户端



5月14日，人们在泰国曼谷一处投票站投票 新华社发

英俊 高历 出生在政治世家

42岁的皮塔什么来头

毕业于哈佛，叔叔曾是他信亲密助手

本次的泰国大选可谓看点满满，也许是挺着孕肚参选的佩通坦(前总理他信的女儿)太过夺目，泰媒都没有对皮塔过多关注。本次远进党胜选，不禁让许多网友纷纷称他是一匹黑马。据泰国电视台报道，皮塔出生于1980年9月5日，42岁。他的叔叔曾是泰国内政部部长的秘书，也是他信的亲密助手。而皮塔的父亲曾是泰国农业和合作部的顾问。由于从小受家庭氛围的影响，皮塔对农业领域很感兴趣。泰国一项民意调查显示，在公众心目中，皮塔是后起之秀中的领头人物。这背后也不得不提到皮塔的教育背景。据彭博社报道，皮塔高中在新西兰就读，升入本科后，获得工商管理、金融和银行英语学士学位。随后，他前往美国哈佛大学学习，获得了公共政策硕士学位。并且，在求学期间，皮塔还得到哈佛国际学生奖学金的资助，成为第一个获此奖学金的泰国学生。

综合BBC、路透社、法新社5月15日报道，当地时间15日中午，在泰国国会下议院选举中，远进党以压倒性优势赢得多数席位，皮塔宣布胜选。

皮塔25岁就读硕士期间时，父亲不幸去世，皮塔也因此返回泰国，接手家族生意CEO Agrifood Co.Ltd，并在两年后回到美国，继续硕士课程。

翩翩君子的他，也有霸气的一面

皮塔的口才、想法、广泛的人脉和英俊的外表，为他增添了许多个人魅力。2008年，澳大利亚女性杂志《Cleo》发布了一项评选榜单，该榜单最有魅力的50名男性，皮塔上榜。2012年12月12日，皮塔与提帕纳特结婚，并育有一女。两人后于2019年3月离婚。在本次选举过程中，皮塔曾称泰国现任总理巴育领导的时期为“失去的十年”，他立志将自己塑造成变革的推动者。当地时间15日中午，泰国国会下议院选举计票完成后，皮塔表示已经做好组建新一届政府的准备，自己也已准备好担任总理一职，更警告说：“任何干预选举结果的企图都将付出沉重代价。”泰媒称，接下来，皮塔将如何通过自己的能力和经验来把控国家的走向，推动国家进步，就看他自己的了。 文图据人民日报客户端

成都政务服务 高效政务惠民 CHENGDU ADMINISTRATIVE SERVICE

成华区全力推进 “一件事一次办”改革

本报讯(成都日报锦观新闻记者 郭庆)近日，成华区行政审批局聚焦企业准入即准营需求，深入落实“一网通办”前提下的“最多跑一次”改革，加快推进“歌舞娱乐场所经营许可一件事”等4项文化领域“一件事一次办”工作，不断提高群众办事便利度。据了解，该局在四川省政务服务网全面完成“歌舞娱乐场所经营许可一件事”“游艺娱乐场所经营许可一件事”“互联网上网服务营业场所经营许可一件事”“开办文艺表演团体一件事”4个事项线上办理配置，事项配置率和可用率均达100%，确保事项落地可办。同时，对“公司设立登记”“公众聚集场所投入使用、营业前消防安全检查意见书”等事项进行精细化梳理，通

双流区构建

本报讯(成都日报锦观新闻记者 郭庆)为深化政务公开，促进基层政府治理能力提升，近日，双流区构建“121”基层政务公开体系，有力推动基层政务公开提质增效。记者了解到，双流区通过整合区职能部门、政务公开专区(查询点)与三级便民服务体系资源，创新推出“政务公开一码通”，将职能部门文件及解读、政务公开法律法规一体融合，纳入“一码通”。同时，规范化建设14个政务公开专区和121个政务公开查询点，打通政务公开“最后一公里”。此外，双流区行政审批局还将“蓉易见·企业咖啡时”与“政务公开日”深度融合，建立政府首席代表制度，开辟政策解读“直通车”。现场为企业匹配纾困政策，实行“一企一策”“一事一议”，推动刚性政策“免审即享”、普惠政策“免申即享”，惠企资金“直达快享”。

新都区困境儿童关爱服务项目启动

本报讯(成都日报锦观新闻记者 郭庆)近日，“和谐劳动关系”活动在成都高新区成功举办。“和谐劳动关系”是成都高新区“和谐高新·幸福职场”品牌的重要活动，活动通过“幸福照相馆”“职场解压”“职场加油站”等多种元素，将和谐劳动关系的相关互动和成果展示融入外场活动，营造和谐劳动关系良好氛围。记者了解到，为构建和谐劳动关系创建示范企业，成都市模范劳动关系和谐单位、高新大讲堂优秀学员等优秀代表共聚一堂，分享经验，接受表彰。现场同步举行的摄影展、交流沙龙、金牌协调员答疑等，受到了参与者的频频点赞。记者了解到，为构建和谐劳动关系建设，维护社会和谐稳定，成都高新区社区治理和社会保障局针对高新区市场主体和劳动者数量多的特点，以和谐劳动关系三方委员会为纽带，广泛凝聚各部门力量，动员劳企双方共同参与，加强劳动用工监督指导，提升劳动者权利保护意识，防范劳动用工风险。今年以来，已开展各类宣传活动40余场次，覆盖企业3000余家。

厚植企业发展“沃土” 双流区营商环境5.0版正式上线

营商环境1.0到5.0 全链条审批再升级

从2019年开始，双流区营商环境体系走过了1.0版的“建体系夯基础”，从无到有、摸索前进；2.0版的“学先进补短板”，查漏补缺、奋力追赶；3.0版的“树标杆创品牌”，埋头苦干、争先进阶；4.0版的“集创新求突破”，锐意改革、逆势蜕变。今年营商环境5.0的目标就是“聚合合力提质效”，做优全周期服务，打造双流样本，不断擦亮双流营商环境金字招牌。与4.0版本相比，5.0版本更加注重市场主体办事体验和满意度。将改革方向从对标先进体现政府侧改革向站在企业角度突出政策获得感及增强市场主体获得感转变，确保政策简单易懂，全面推进全链条优化审批、全过程公正监管、全周期提升服务。

聚焦“建圈强链” 优化市场主体准入退出

“你们办事效率高，太感谢了!”杨

女士激动地说道。近日，双流区行政审批局工作人员接到杨女士来电称“法人签字签不上”。工作人员了解情况后，发现杨女士报名时把身份信息录错，导致无法签字。在工作人员的帮助下，十分钟不到就顺利完成了信息填报，杨女士和公司股东均签名成功，工作人员顺利打出执照，她激动地向工作人员表达了感谢。准入退出一直是市场主体关注的重点，双流区通过推行“标准化地址+申报承诺制”登记模式、常态化运行成都眉眉一体化企业登记绿色通道，深化“一照多址”“一证多址”改革、推行企业迁移承诺制等，优化市场主体准入退出机制。在便利投资建设方面，双流区通过探索推行工程建设项目桩基施工许可改革、完善工程建设项目审批“全程网办”、开展面向企业和群众的水电气等一站式联办服务、推进社会投资项目“用地清单制”改革等，持续提升投资和建设便利度，最大限度减少企业报建材料和时间。同时，以“三提两转一融合”为路径，升级产业服务。深入实施“链长制”，坚持

“互联网+”监管降成本

近年来，双流区通过改革创新跨境贸易通关模式、加快重点产业链货物及省级“专精特新”名单等，聚焦“建圈强链”优化企业全生命周期服务体系。在降低企业经营成本方面，双流区通过规范公用事业与公益性服务价格监管、加强涉企收费监督检查、持续提升税务健康体检中心服务功能、试点推行全面数字化的电子发票等，切实降低企业经营成本。在优化法治环境方面，通过建立健全线上线下解纷平台、深化“企”飞加油站司法服务、优化提升“火凤凰”破产工作室功能、健全“空港检察蓝”服务体系等，依法保护各类市场主体合法权益。营商环境好不好企业说了算，企业办事的痛点、难点、堵点，就是营商环境改革的发力点。双流区营商办主任、区行政审批局局长汪璇表示，下一步，双流区营商办将联合区发改局、区住建局等13个一级指标牵头单位，每月监测指标运行情况，协调解决存在的问题，对推进滞后的指标及时调度，全力推进营商环境5.0版169条工作措施落地落实。结合“大兴调查研究之风”主题活动，深入调研、问需企业、服务发展，全面走访梳理各行业协会、商会、企业、市场主体相关问题，深入中小微企业调研考察了解服务对象所思所想，有针对性地开展问题溯源交流会，持续完善各领域相关工作机制和工作流程，切实提高市场主体办事体验和满意度，为建设社会主义现代化高品质中国航空经济之都奠定坚实基础。

优化全生命周期服务 政务服务提档升级

近年来，双流区行政审批局在辖区优化营商环境开办企业方面持续发力，通过数字赋能、流程再造，以经营主体需求为导向，聚焦经营主体全生命周期，全面提升经营主体登记服务便利度，支持经营主体纾困解难，激发经营主体活力，实现全生命周期集成服务，健全线上线下政企沟通机制，持续扩大和提升“蓉易享”模块应用成效，实施“蓉票计划”“航都英才计划”等，优化全生命周期涉企服务。通过创新主动提醒服务、务实推进